

【表紙】

【提出書類】	半期報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成20年 5月14日
【中間会計期間】	第88期中（自 平成19年 4月 1日 至 平成19年 9月30日）
【会社名】	藍澤證券株式会社
【英訳名】	AIZAWA SECURITIES CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役会長 藍澤 基彌
【本店の所在の場所】	東京都中央区日本橋一丁目20番3号
【電話番号】	03（3272）3119
【事務連絡者氏名】	執行役員管理本部長 蓮沼 彰良
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区日本橋一丁目20番3号
【電話番号】	03（3272）3119
【事務連絡者氏名】	執行役員管理本部長 蓮沼 彰良
【縦覧に供する場所】	株式会社ジャスダック証券取引所 （東京都中央区日本橋茅場町一丁目4番9号） 藍澤證券株式会社 厚木支店 （神奈川県厚木市中町二丁目2番8号） 藍澤證券株式会社 富士宮支店 （静岡県富士宮市大宮町10番3号） 藍澤證券株式会社 大阪店 （大阪府大阪市浪速区難波中一丁目10番4号） 藍澤證券株式会社 野田支店 （千葉県野田市清水62番地） 藍澤證券株式会社 杉戸支店 （埼玉県北葛飾郡杉戸町杉戸三丁目2番11号）

1【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成19年12月26日に提出いたしました第88期中（自平成19年4月1日至平成19年9月30日）半期報告書の記載事項の一部を訂正する必要が生じたため、半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

中間財務諸表等

(1) 中間財務諸表

注記事項

(有価証券およびデリバティブ取引の状況)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

【中間財務諸表等】

(1)【中間財務諸表】

注記事項

(有価証券およびデリバティブ取引の状況)

(前事業年度末)

2. トレーディングに係るもの以外

(2) 子会社株式及び関連会社株式で時価のあるもの

(訂正前)

種類	平成19年3月31日現在		
	貸借対照表計上額 (百万円)	時価(百万円)	差額(百万円)
関連会社株式	1,254	13,240	11,986
合計	1,254	13,240	11,986

(訂正後)

種類	平成19年3月31日現在		
	貸借対照表計上額 (百万円)	時価(百万円)	差額(百万円)
関連会社株式	1,254	1,324	69
合計	1,254	1,324	69